



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 026/2024-UEPA

ERRATA Nº 02 DE 15 DE MARÇO DE 2024

Onde se lê, no item 3.4.4

3.4.4 Os/as candidatos/as deverão enviar **EM UM ÚNICO ARQUIVO PDF** para o e-mail institucional currículo.ppged@gmail.com, conforme o cronograma deste Edital, os seguintes arquivos digitalizados, na ordem que seguem:

Leia-se no item 3.4.4:

3.4.4 Os/as candidatos/as deverão enviar **EM UM ÚNICO ARQUIVO PDF** para o e-mail institucional, posto no cronograma deste Edital, os seguintes arquivos digitalizados, na ordem que seguem:

Onde se lê, no Anexo 01 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO -MESTRADO:

Prazo para Envio da Documentação Referida no Item 3.8.5 em um único arquivo PDF e-mail: mestradosaberes@gmail.com	25 a 27/06/2024	Até as 18h do dia 27/06/2024
Prazo para Envio da Documentação Referida no Item 3.8.5 em um único arquivo PDF e-mail: mestradolformacao@gmail.com	25 a 27/06/2024	Até as 18h do dia 27/06/2024

Leia-se, no Anexo 01 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO - MESTRADO:

Prazo para Envio da Documentação Referida no Item 3.4.4 em um único arquivo PDF e-mail: mestradosaberes@gmail.com	25 a 27/06/2024	Até as 18h do dia 27/06/2024
Prazo para Envio da Documentação Referida no Item 3.4.4 em um único arquivo PDF e-mail: mestradolformacao@gmail.com	25 a 27/06/2024	Até as 18h do dia 27/06/2024

Comissão PS 2024.